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A Munkacsoport 2025 Szeptemberében alakult 24 taggal. Pedagógusokkal, tanulókkal, 

technikai dolgozókkal. Intézményünk 2025. szeptember 1- 2028. augusztus 31. jogosult az 

Ökoiskola cím használatára. 

Célunk, hogy intézményünk tanulói bekapcsolódjanak a közvetlen környezetük értékeinek 

megőrzésébe, gyarapításába. Életmódjukban a természet tisztelete, a felelősség, a környezeti 

károk megelőzésére való törekvés váljék meghatározóvá. 

Egész éves programunk közt szerepel a PET palack gyűjtés, ami a szakiskolásoknak 

köszönhetően zökkenőmentesen zajlik; valamint a villanyLEÓ, az iskolakert és a virágok 

gondozása. 

 

Szeptemberben az Állatvédelmi Témahéten részt vettek a TANAK-t tanulók, az 1-8.csoport 

csatlakozott a saját tanórájukba beépítve, és lehetőség szerint nagyszünetben csatlakoztak a 

programokhoz. A Szakiskola a saját területén témanapot tartott. 

 

Októberben Lombhullató őszi kiránduláson vettünk részt házi kedvencekkel, kis létszámmal 

de annál jobb hangulattal telt a nap. Püspökszentlászlóra látogattunk el, a hazafelé úton őszi 

terméseket gyűjtöttünk, amit a tanulók különböző foglalkozásokon fel tudtak használni. 

 

Novemberben osztályok közötti versenyt hirdettünk a GyűjtsvELEM – őszi használtelem – 

gyűjtést. Sajnos nagyon kevés osztály vett részt, pedig kiemelt célunk a tanulók 

környezettudatos magatartásának kialakítása. A beérkezett elemeket elszállítottuk a Tesco 

használtelem gyűjtőjébe. A hónap végén megkezdtük a madáretetők feltöltését madáreleséggel, 

amelyben a mai napig szinte majdnem minden osztály/csoport részt vesz a saját területén.  

 

Decemberben az év utolsó együtt töltött hetében, ÖKO Karácsonyváró témahetet szerveztünk, 

mely igen rövidre, de annál tartalmasabbra sikerült. A tanulók újrahasznosított anyagokból, 

termésekből készíthettek karácsonyi ajándékokat, dekorációkat. 

 

Januárban a Jégcsap – túra a zord időjárásra való tekintettel sajnos érdeklődés hiányában 

elmaradt.  
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